

Rodovia Augusto Hasse, nº. 1.044 Bairro Benedito – Indaial – SC - Telefone (47) 3394-9472 CNPJ.18.786.023/0001-39

BOLETIM TÉCNICO SANA TRINCA

MASTIQUE PARA VEDAÇÃO DE FISSURAS EM ALVENARIA

DESCRIÇÃO

O SANA TRINCA é uma massa com propriedades elásticas para a correção de fissuras passivas de grandes dimensões em alvenarias revestidas com argamassas convencionais de cimento ou cimento e cal. É um produto monocomponente, formulado à base de resina acrílica e pode ser aplicado com o uso de espátula metálica ou plástica. Trata-se de uma massa pastosa, com aderência e consistência adequadas para a aplicação diretamente sobre o substrato poroso. Após o período de cura, o produto pode receber a pintura de acabamento com massa corrida acrílica e tintas acrílicas.

PROPRIEDADES E CARACTERÍSTICAS

Cor: Branco,

Massa específica: 1,74 kg/dm3, Aspecto da película: Fosco,

Secagem ao toque a 25°=> 2 horas Secagem total a 25°=> 24 a 36 horas.

CAMPOS DE APLICAÇÃO

O SANA TRINCA é indicado para reparos superficiais de fissuras ou trincas passivas em alvenarias, madeira, zinco, alumínio.

VANTAGENS

- Apresenta trabalhabilidade ideal para a aplicação com uso de espátula metálica ou plástica;
- Produto monocomponente pronto para o uso;
- Excelente aderência a substratos em geral;
- Alternativa prática e de baixo custo para a correção de eventuais fissuras em alvenaria;
- Fácil aplicação;
- Aceita acabamento acrílico, como massa corrida, tintas acrílicas e texturas acrílicas.
- Adere em vários tipos de materiais como madeira, metal, alumínio, zinco, fibrocimento.

RENDIMENTO

SANA TRINCA pode render até 5 metros lineares numa fissura de 2cm de largura por 1cm de profundidade ,nas condições ideias de aplicação do produto .

IMPORTANTE: O rendimento e o desempenho do produto dependem das condições ideais de preparação da superfície/substrato onde será aplicado e de fatores externos alheios ao controle da Vale Impermeabilizantes, como uniformidade da superfície, umidade relativa do ar e ou de superfície, temperatura e condições climáticas, locais, além de conhecimentos técnicos e práticos



Rodovia Augusto Hasse, nº. 1.044 Bairro Benedito – Indaial – SC - Telefone (47) 3394-9472 CNPJ.18.786.023/0001-39

do aplicador, do usuário e de outros. Em função destes fatores, o rendimento e o desempenho do produto podem apresentar variações.

INSTRUÇÕES DE USO

<u>Preparo do substrato:</u> Abrir a fissura com haste metálica pontiaguda de forma a remover as partículas soltas das faces internas das fissuras, remover todo o pó com o uso de um pincel. Podese limpar a superfície com o uso de jato de água, no entanto, este procedimento exigirá que se aguarde a secagem total do substrato. O substrato preparado deve estar limpo, isento de óleos, graxas ou outros materiais contaminantes, partículas soltas ou pó.

Aplicação: Homogeneizar o produto com o uso de uma haste ou espátula metálica. Sobre o substrato limpo e seco, aplicar SANA TRINCA com espátula ou desempenadeira metálica de forma a preencher a cavidade da fissura ou trinca; remover os excessos com espuma ou pano úmido para garantir regularidade à superfície tratada. Não aplicar o produto com umidade relativa do ar acima de 80%. Após a cura total do produto, pode-se realizar o acabamento final com pintura, para tanto, o acabamento se faz com uma esponja e ou um pano úmido para promover um acabamento liso, para então aplicar uma pintura de acabamento isenta de solvente.

<u>Limitações:</u> SANA TRINCA é indicado para a correção de fissuras e trincas presentes em alvenarias quando causadas por retração excessiva da argamassa de revestimento ou quando houve uma movimentação já estabilizada da estrutura.

Para fissuras ou trincas que apresentam movimentações e deformações eventuais, seja por carregamento ou por outros efeitos físicos, como variações higroscópicas ou de temperatura, a forma de correção é diferenciada, neste caso, entrar em contato com o departamento técnico da Vale Impermeabilizantes.

MANUSEIO

O SANA TRINCA não apresenta riscos conhecidos à saúde, porém devem ser tomadas precauções no manuseio de produtos químicos como utilização de luvas e cuidados no contato com a pele. O produto pode ser lavado com água enquanto estiver úmido, mas é de difícil remoção quando seco.

O produto não deve ser ingerido.

FORNECIMENTO E ARMAZENAMENTO

SANA TRINCA é disponibilizado em embalagens de 0,9g, 3,6kg e 6kg. Manter em local seco, ventilado e na embalagem original lacrada.

VALIDADE:

24 meses